



興化日報

2019年5月6日 星期一
农历己亥年四月初二 第7674期 今日8版

國緣 中国高端中度白酒
冠珠陶瓷 GUANZHU CERAMICS
 兴化新闻网 www.xinghuanews.net
 兴化日报数字报
 服务热线: 83137888 13852649333

社会主义核心价值观
 富强 民主 文明 和谐
 自由 平等 公正 法治
 爱国 敬业 诚信 友善

中共兴化市委 兴化市人民政府 主办 兴化市新闻信息中心 承办 兴化新闻网: http://www.xinghuanews.net/ 新闻热线: 0523-80259339 投稿邮箱: xh.xwzx@163.com

时代楷模



八步沙是位于腾格里沙漠南缘的一片内陆沙漠，这里的沙丘曾每年以10米的速度向南推移，周围的农田、道路逐渐被黄沙埋没。

1981年春天，郭朝明、贺发林、石满、罗元奎、程海和张润元“六老汉”组建了集体林场，以联户承包的方式开始造林封沙、治理沙漠。38年来，“六老汉”及子孙三代人累计治沙造林21.7万亩，管护封沙育林草37.6万亩，以“愚公移山”的毅力守住了耕地和家园。



荒漠变绿洲的奋斗者

——甘肃省古浪县八步沙林场“六老汉”三代人治沙造林先进群体



中宣部宣教局 人民日报社全国平媒公益广告制作中心

李卫国主持召开市委常委会会议

本报讯(全媒体记者 朱莲)4月30日上午,市委书记李卫国主持召开市委常委会会议,听取关于全市扫黑除恶专项斗争、《中共兴化市委全面深化改革委员会2019年工作要点》(讨论稿)的情况汇报等事项。

市扫黑办汇报关于全市扫黑除恶专项斗争有关情况。李卫国指出,5月20日左右,中央督导组将进驻江苏,期间将对所有设区市督导全覆盖。针对我市扫黑除恶专项斗争中存在的宣传发动不够深入、思想认识不到位、“一案三查”力度不大、线索核查质效不高等问题,既要认真学习和深刻领会习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神,进一步提高政治站位,强化责任担当,建立高效衔接的部门协作机制,紧盯“深挖根治”的年度目标,在线索排查、依法严惩、深挖幕后、综合整治、源头治理上狠下功夫,将专项斗争向纵深推进;也要认真学习扫黑除恶专项斗争知识,按照“六个围绕、六个重点”“三个聚焦”等督导要求,周密部署,全力整改,确保高标准、高质量完成迎检任务。

会议听取并原则同意《中共兴化市委全面深化改革委员会2019年工作要点》(讨论稿)。李卫国强调,改革重在谋划和落实,也难在落实。要立足改革工作要点,抓好任务统筹,细化分解落实,真正抓成一批实实在在的改革事项,打造在省内有影响的改革品牌。各牵头单位领导要扛起改革责任,当好“领头雁”,抓好牵头联系的各项改革任务,努力把自己负责的任务做成示范和样板。

会议还听取讨论并原则同意《兴化市招商引资项目建设工作考核奖惩办法》。

李卫国在省委巡视整改工作推进会上要求 整改不到位不罢手 整改不彻底不收兵

本报讯(全媒体记者 朱莲)为进一步推进省委巡视反馈问题整改落实工作,压紧压实整改责任,提升巡视整改质效,5月5日下午,我市召开省委巡视整改工作推进会,部署下一阶段整改工作。市委书记李卫国要求,持续做好巡视反馈问题整改工作,真正做到坚决整改、彻底整改、全面整改,为全市高质量发展提供有力的保障。

自去年6月省委巡视兴化反馈以来,我市经过近一年的集中整治,取得了阶段性成效。截至目前,省委巡视我市反馈的46个问题,已有35个问题整改到位;制定的151条具体措施,已落实到位的有138条。会上,13家牵头单位和4家重点整改单位分别汇报了整改落实情况及下一步工作举措。

李卫国指出,对照“省委巡视反馈问题

一般在巡视反馈后半年内整改到位,一时难以解决的原则上不超过1年”的要求,要始终将巡视整改作为重大政治任务,抓紧抓实抓到底。要提高站位,增强工作的主动性和能动性。在6月底前,既要全面完成省委巡视我市整改任务,也要同步将省委巡视泰州、中央巡视江苏涉及的共性和个性问题,毫不懈怠地在规定时间内将其整改到位,以“钉钉子”精神抓好整改落实,确保整改不到位不罢手、不彻底不收兵。

李卫国要求,始终将巡视整改作为重大政治任务,落地落实落实到位;做到对账销号、见底清零,全面压茬、一体推进,标本兼治,防止反弹,聚焦省委巡视我市反馈的具体问题以及习近平总书记对江苏重要批示批示落实情况,对省委巡视反馈的46个问

题所要落实的151条措施,进一步做好相关建章立制工作,确保更大力度、更深度地彻底整改到位。要始终将巡视整改作为重大政治责任,履责尽责到责。要坚持目标不变、力度不减、措施不软,决不允许在整改上做选择、打折扣、搞变通,决不允许搞虚假整改、表面整改、敷衍整改,以责任“零懈怠”,问题“零回避”,整改“零拖延”的姿态做好整改工作。特别是还有11个问题、13条尚未完成的整改措施,各牵头单位主要负责人要承担起第一责任人的责任,各相关单位要积极配合,通力合作,尽心尽责抓好措施落实,持续做好巡视反馈问题整改工作,真正做到坚决整改、彻底整改、全面整改,为全市高质量发展提供有力的保障。

(下转第2版)

高举团旗跟党走 牢记使命勇担当 我市举办纪念五四运动一百周年主题党团日活动



本报讯(全媒体记者 徐冬梅 张变鸾)4月30日下午,我市举行“高举团旗跟党走·牢记使命勇担当”——纪念五四运动一百周年主题党团日活动,传承五四精神,激励兴化青年为高质量发展建设里下河生态经济示范区,冲刺高水平全面建成小康社会不懈奋斗。

市委书记李卫国在讲话时说,五四运动孕育了爱国、进步、民主、科学的伟大精神,穿越时空,在一代又一代青年心中引发深沉共鸣。当前,我市正处于高质量推进里下河生态经济示范区建设,冲刺高水平全面建成

小康社会的关键时期,需要广大青年进一步弘扬五四精神,以“一代更比一代强”的责任,积极投身高质量发展的伟大实践,为打造“全省大公园、人文梦水乡”、争当生态经济发展排头兵贡献青春、智慧和力量。

李卫国希望青年们传承“千磨万击还坚劲,任尔东南西北风”的精神,坚定理想信念,不忘初心跟党走;谨记“少年易学老难成,一寸光阴不可轻”的古训,勤奋学习实践,不负众望筑根基;激昂“大鹏一日同风起,扶摇直上九万里”的豪情,勇于创新创

业,不辱使命勇担当。他强调,赢得青年才能赢得未来,塑造青年才能塑造未来。各乡镇(街道)、各部门要从党和国家事业薪火相传、兴化发展后继有人的高度,充分信任青年、热情关心青年,严格要求青年,为青年健康成长、建功立业创造更有利的条件。各级团组织要把坚持党的领导作为事业前进的根本,把发挥桥梁和纽带作用作为履职尽责的关键,把围绕中心服务大局作为工作开展的主线,努力在引领青年、服务青年、凝聚青年、助力青年成长中发挥更大作用。

整场活动分为不忘初心、激昂青春、牢记使命三个篇章。在第一篇章,99岁的老党员葛加兴走上舞台,带领大家一起重温入党誓词,慷慨激昂的歌曲《共青团员之歌》、抑扬顿挫的诗歌朗诵《我们没有忘记》,展现了广大青年不忘初心跟党走、青春建功新时代的万丈豪情。在激昂青春、牢记使命这两个篇章,通过情景剧、诗朗诵、歌曲、舞蹈等形式,激励青年朋友们站在新的起点上,大力弘扬“五四”精神,自觉肩负起时代赋予的光荣使命,在全面建成小康社会的伟大实践中贡献青春和力量。

活动现场还对我市“五四红旗团支部”,优秀共青团员、团干部及志愿者进行了表彰,并举行了“新时代·兴青年”志愿服务队出征仪式。活动在全场同唱《光荣啊,中国共青团》中落下帷幕。

市领导方捷、吉天鹏、沙顺喜、常冬海、翟云峰、邹祥龙,全市各基层团组织负责人、各界团员青年代表参加活动。

《兴化日报》数字报手机版
 点靓兴化 APP客户端
 编辑/张巍巍 校对/徐冬梅 组版/施佳

江苏长江商业银行
 JIANGSU CHANGJIANG COMMERCIAL BANK

投资 我还是选择存款 安全

江苏长江商业银行 存款利率最高达4.2625%。以20万为例,存满3年,到期利息超过25930元。

江苏长江商业银行兴化支行:兴化市英武路1号 存款热线:83520111